

# 爱你有多深,婚纱照就有多大

他用一张百余平方米的巨幅照片征服了女友的心

当一张百余平方米的巨幅照片出现在重庆观音桥步行街时,已经十分令人吃惊,但是,随着一架直升机型拉着“我爱你横幅”时,昨日中午12时,重庆江北观音桥步行街被浪漫和幸福笼罩,一位艺术学校的舞蹈老师成功俘虏了相恋3年女友的心!



李瑞雪兴奋地接受了男友的求婚

## 路人成求婚“天使”

“热心人,帮帮忙,我要向女友求婚,差人帮我营造气氛。”昨日中午,过往观音桥步行街的市民被一位头发打着摩丝的男子感动了,原来男子准备向相恋近3年的女友李瑞雪求婚,而这个求婚是在女友不知情的前提下。“我会给她一个特别的求婚仪式。”男子叫张包建,是重庆民族艺术学校的舞蹈老师,为了这次求婚,他足足策划了半年,甚至还邀请了一家专业的婚庆公司帮忙。

过往的市民一听这等好事,纷纷驻足,表示愿意成全。

记者闻讯后赶到现场时,看到除了朋友助阵外,他还请来了自己的父母“扎场子”。为此,张包建买来99朵玫瑰,在广场上向路人分发,希望大家都能够为他扎起。看着他紧张的样子,路人们都很配合,纷纷加入了这场特殊的求婚仪式。

## 打车回家只为见女友

张回忆说,两人的相识是在大约3年前,当时两人同在杨家坪的一所名叫圈点艺术培训学校任教,而两人都是学习艺术的,女友是学校的钢琴教师。在外演出时慢慢认识,加深了解,并且最终确定恋爱关系。

而恋爱期间一个很感人的细节让男主角下定决心求婚:一次,张出差到云南回重庆的途中在宜宾下车,因为思念女友,他断然做

出打车回去的决定。

“当时我讲价,花了800元打出租车回到重庆的家里。”本打算给女友惊喜的张发现,女朋友竟然在家等到他回来,而那时已是凌晨3点,这件事让他非常意外,继而感动,“我当时就下定决心,一定要把这个心爱的女人娶回家。”

## 曾欲扮兔八哥求婚

“瑞雪,现在是我相识22320个小时的日子……请你嫁给我!”做好一切准备后,心理紧张的张还拿出事先写好的爱情誓言开始背诵,“其实都背了几天了,但是越到用的时候发现越是记不住。”

就在这时,路边的几位卡通人物吸引了张的注意力,“记得倪震向周慧敏求婚时,就是化装成卡通人物,我也想试试。”

可是,张欲扮演兔八哥卡通人物去求婚的愿望被卡通人物所在的公司拒绝,理由是,借道具可以,但是必须要加入公司的商业策划。

“爱情怎么能弄成广告?”张断然拒绝,只得另外寻新的方案。

## 母亲电话走“漏”风声

“我女朋友不知道今天我我要向她求婚,现在还在南坪上课,不过,我安排朋友‘骗’她过来!”一切准备就绪,张包建焦急地等待着女友的出现,希望自己精心策划的这场求婚,能够给她一个惊喜。

没想到,这场意外差点“毁”在母亲的一个电话上,“小李,你走到哪了哟?怎么还没过来哟!”已经迫不及待想要见到准儿媳的张妈妈,在关键时刻给未来儿媳妇打电话,催她赶快过来,原本按计划已经被朋友“骗”上车的李瑞雪,发觉事情有点“不对劲”了。

得知自己着急的语言差点被自己未来的儿媳识破时,张妈妈也笑咪咪地说,“都怪我,我们太喜欢这个孩子了。”

## 直升机型放飞誓言

虽然满腹疑惑,但是李瑞雪还是被朋友“骗”到了观音桥步行街。

她刚一出现,一群陌生人扮演的花童就上前推销玫瑰花,

“我最初一头雾水。”李回忆说,可是不断有陌生人来送花,我就更加意外了。

就在她一头雾水的时候,不远处传来了男友——张包建的声音,“瑞雪,今天是我们相识22320个小时的日子,请你嫁给我,让我照顾你一辈子,好吗?”

在李瑞雪面前,一张印有她和男友婚纱照的百余平方米的巨幅海报在眼前慢慢打开,男友手持玫瑰,朝她缓缓走来,单膝跪地,将一枚铂金戒指戴在了她的手上。

“我当时一下被击倒。”记者看到,李瑞雪激动得双手捂面,面带着泪,微微点头,答应了求婚。

此时,已经兴奋得失控的张包建抱起未婚妻,高兴得站在他们的巨幅照片中转圈。“轰隆隆!”一架直升机型从二人前方飞起,机身下飘出一条红丝带,“李瑞雪,我永远爱你!”现场聚集的数百市民不断鼓掌,祝福这对新人。

据了解,为了这场浪漫的仪式,男主人也是大出血,初步估计花费不低於5000元。

据《重庆时报》

## 真晕

### 先生贵姓?我姓蛋

前日,四川宜宾筠连县姓氏文化学会理事会负责人透露:《筠连县姓氏志》一书已最后审定,将于明年2月份正式出版。

截至去年12月,《筠连县姓氏志》共收录了271个姓氏的源流、迁徙、分布、字辈、家谱、史迹、人物,既是筠连第一部姓氏家谱志,也是第一部最大的人物志。

据了解,在这271个姓氏中,偏僻的姓很多,如蛋(简写为旦)、党、贵、氏、淘等姓,都是很少见的;有的姓在筠连境内只有1人或两人,如包、年、迟、时、谷等只有1人。奇、蛋(简写为旦)、党、贵、氏、淘只有两个人,这是因为结婚或者因其它原因在近二三十年里才迁入的。据调查,蛋姓就主要从西北迁过来。

由于名字的奇特,不少人还产生过烦恼,比如一名姓蛋的先生告诉姓氏专家,他每次出外需要留姓名时,别人都用惊异的目光看着他,“真的姓蛋呀?”久而久之,他习惯了出门写姓名时简写为“旦”,这样虽然惊奇的人还是不少,但毕竟心里感觉要好些。

还有一个居民姓青,但其户口簿上、身份证上错误地写成了卿,专家发现后,到派出所、公安局为其协调,终于成功地将姓的字改了过来。

据《华西都市报》

## 真牛

### 售楼小姐业绩超3亿

2009年,无疑是房地产的黄金岁月。而享受着丰收喜悦的,不仅是开发企业,站在第一线的置业顾问也唱开了翻身道情:销售业绩普遍翻番。其中,庆隆·南山高尔夫的盛勤销售最高超过3亿,堪称“重庆最牛售楼小姐”。

日前揭晓的2009年金牌置业顾问显示,十名金牌置业顾问在2009年平均销售业绩超过1亿元。来自庆隆·南山高尔夫的盛勤,凭着135套别墅,总金额31790万元的销售业绩,成为金牌售楼王,创下了重庆楼市之最。盛勤被同事评价为“非常善于与人沟通”,她知识和阅历较广,“与任何人都能找到共同的话题。”

“在2009年行情中,置业顾问的任务就是数钱”,一开发商形象地道出了黄金楼市的盛况。排队、抢房,是今年楼市的常见风景。据《重庆晚报》

## 真狠

### “死也要成为女人”

昨日上午11时,在经过再三考虑后,刘人维来到了南昌胜利路步行街。他手举一个大木牌,上面写着“死也要成为女人”。看到围观的人越来越多,他还随意地跳起了舞。

考虑了一晚上后,刘人维还是下定决心,要公然宣布自己要变性。上午11时许,刘人维来到了万寿宫商厦。刘人维有一米八的个头,穿上高跟鞋本就引人注目。他的手上还举着一个木牌,上面赫然写着“死也要成为女人”。顿时,现场人群如同被磁铁吸引过去,顿时形成一个半径2米的圆圈。然而,刘人维没有任何羞涩,他举着牌子转了一圈,然后就走向步行街。

看到刘人维的样子,路人皆驻足观望。记者看到,顺着刘人维行走的路线,满是惊讶的表情,手指的指点点,和刺耳的大笑声。

记者在步行街随即采访了10位路人,对于刘人维的举动,有5人表示难以理解。不过,也有人认为刘人维很勇敢。在刘人维游行途中,有一名女孩对刘人维的勇敢就很欣赏。为了鼓励刘人维,她主动上前与他拥抱了一下。在接受采访中,那名女孩表示,每个人都有自己的选择。忠于自己心里的想法,只要不违法不犯罪。为了生活和爱情,这完全值得理解和尊重。

据《南昌晚报》

# 派出所中午锁门,为啥?防小偷!

因2岁多的女儿疑遭猥亵,郑女士向派出所报警后,这名男邻居没得到法律制裁。12月17日中午,郑女士抱着2岁多的女儿再次到海口港家属区派出所报警求助。然而让郑女士意想不到的是:值班民警担心小偷进入派出所内偷东西,竟然要紧锁着派出所的大门才敢睡觉。

郑女士说:“连派出所都紧锁大门防小偷,我们平常老百姓的家里就更让人担心了!”



郑女士带女儿到派出所报警吃了闭门羹

## 2岁女童疑被猥亵

12月17日上午,郑女士向记者投诉,一位男邻居猥亵了她的女儿。他们报警后,民警建议协调,这名男子至今没受到制裁。

据郑女士介绍:她家居住在海口滨海大道爱华小区某幢宿舍楼的7楼,12月11日晚上10点多钟,郑女士给女儿换裤子时发现:女儿的外阴部红肿,郑女士当即问怎么回事?女儿告诉郑女士:住8楼的哥哥干的!

郑女士当即找到了这位被女儿称为“哥哥”的陈姓男子。

当晚,海口港家属区派出所民警接警后把这名男子和郑女士母女带到了派出所。随即,民警叫郑女士带女儿到医院检查。郑女士女儿检查的结果是:外阴有炎症。

## 民警要双方协调

然而令郑女士意想不到的是:事情发生后的第三天,郑女士再次到海口港家属区派出所询问情况时,民警对郑女士说:涉嫌猥亵的男子陈某的家人已向警方提供了一份材料,此材料证明陈某曾于2004年患精神病去医院治疗过。因此,民警建议郑女士与涉嫌猥亵男子的家人进行私下调解。涉嫌猥亵的男

子陈某随后被民警放回了家。

随后,郑女士与这名男子的家人协调,对方只肯赔偿3000元左右。郑女士认为这样的赔偿太少,要求民警按法律程序办事,严惩猥亵者。

## 派出所中午大门紧锁

12月17日中午11点多钟,郑女士抱着孩子再次来到海口港家属区派出所报警。然而郑女士与记者来到派出所门前看到:派出所大门紧锁,从铁门往里看,没看到民警上班。郑女士按了几次门铃,里面没有人应。

最后,发现派出所一个房间里有人影晃动,于是,郑女士再次敲响派出所门前的门铃。一名警员走到门前开了门。

记者问:“大白天,派出所为何紧锁大门呢?”

民警回答:“我在里面休息……”

记者说:“休息也不应把派出所大门给锁上,如果有人来报警求助怎么办?”

民警回答:“不关门?小偷进来怎么办啊?”

记者问:“民警还怕小偷吗?”

民警回答:“你以为当警察就不用当心小偷吗?……”

据《南国都市报》